



暑假来了

甲之蜜糖 乙之心慌

孩子 家长

详见 B02



了解更多教育资讯
请扫描下方二维码



官方网站:
www.jiazhangw.com

联大外国语 出国语言+留学规划专家
www.ununedu.com

联大 雅思·托福

世界名校 由你选择

出国语言培训专家

- 雅思基础快捷班
- 托福基础快捷班
- 雅思技巧保分班
- 托福技巧保分班
- 6000词霸校长班
- 出国外教口语实战班

名师1对1私人订制 提分更快一步!

6月27日暑一期, 7月4日暑二期
7月11日暑三期, 正在抢报
到访即送精美大礼包

联大模具总校: 文化路与丰产路交叉口西南角 (国家模具大厦二楼)

0371-63888788

联大VIP学习中心: 金成国际广场B座四楼 (经三路与东风路交叉口)

0371-65739988

站在梦想之上,成为“最好的我们”

——陈中实验学校:为每个生命的梦想护航

“在这个‘人人谈梦’的时代,有人会把梦想当成一种自我拔高的手段,而很少去为之付诸行动。但我们做教育的,必须把教育梦想时时刻刻放在心上,落在事上。站在梦想之上,才能让每个生命在这里成就最好的自己。”陈中实验学校(全日制)总校长李国有在采访中道。

校长梦:让每个生命做最好的自己

此时,距离这位前河南省实验中学校长应邀来到陈中实验学校任总校长整整两年时间。两年来,全市家长和学子亲眼见证了陈中实验学校的蝶变。与有些校长重成绩、轻德育的作风不同,李校长在2014年6月受聘为总校长时就曾表示,教育人就要有教育情怀,培养学生的过程,也是自己的教育梦化为现实的过程。

李校长有什么样的教育梦呢?“最大的愿望就是培养出自己的两院院士、科学家。”李校长笑着说,“当然这也非一朝一夕之功。其实我的教育梦想很实在,就是希望在我的影响下,让学校成为梦想的护航者,让每个生命都成为最好的自己。这不单指学生,也包括这里的老师们。”

老师梦:亦师亦友,共同成长

有人说,中学教师最是累人,不光要为孩子们课堂纪律、学习成绩绞尽脑汁,还要为他们的饮食起居操碎了心;而孩子们也往往对老师既敬又怕。在陈中实验学校,情况却恰恰相反。常常有家长说:“周末来接孩子都不愿意回家,孩子的心事跟老师说,却不跟我们说。”在李校长看来,学生对

老师的这种信任,是老师们辛勤付出的结果。陈中实验学校的教师队伍都相对较年轻,就是为了跟同学们更好地交流。

李校长举了一个例子。一位家长告诉他:“我家孩子跟我说,有天晚上她心情不好半夜跑去找老师,老师竟然通宵陪她谈心、耐心开解,直到她放

下心结重展笑颜,老师才让她回去。”这位家长感叹说,在家长眼里,固然希望孩子的成绩提高,但更重要的是孩子能够快乐成长,陈中实验学校的老师们对孩子的用心程度,真的超过了她自己,这也是她一直让孩子在学校就读的原因。“让每一个孩子、每一位家长放心”正是李校长的治校目标。

学生梦:快乐成材,圆名校梦

品德是人之本,成绩是硬道理。陈中实验学校(全日制)以河南教育培训行业巨头——郑州晨钟(陈中)教育集团为后盾,办学之初就被定位为晨钟教育集团的高端品牌,短短五年内就因在升学考试中创下的辉煌战绩令人刮目相看。同时学校也在多年教学管理经验中提炼出“金质课堂”、“四清”教学法等特色模式。金质课堂,顾名思义就是着重打造课堂质量。据了解,陈中实验学校根据初中学习强度和学习任务的不同,对课程进行了精心编排和重新整合,让学

生用两年时间学完初中三年的课程,大大提高了学习效率,剩下的一年时间,半年用来拓展综合素质,半年用来复习迎战中考。

除此以外,学校还坚持小班化教学,以确保教育资源的优化配置;班主任与学生同吃同住,班主任进班办公,确保每位学生的生活和学习状况时刻都在老师的关注下,发现问题及时解决。学校实行封闭式管理,将学生在学校的每一分一秒时间都合理规划,以求达到最好的教育效果。

“发现每个学生的闪光点,培养学生生活、学习方面的各种能力,为孩子的梦想启航助力。”这是李国友校长多次强调的治校理念,也是他一直为努力的目标。在他看来,一所学校的成功,并不在于学校发展多快、成就多高,而在于每一位来到这里的生命能够经过这里的浸润,绽放出最好的姿态。“正是因为陈中老师的教育梦想,才有了今天的晨钟(陈中)教育集团。而我只愿不忘初心,站在梦想之上,为每一个生命的追梦之旅保驾护航。”李校长说。